ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΕΛΑΤΩΝ  ΓΙΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

Ασφαλιστικές οφειλές ΕΦΚΑ-ΙΚΑ
Μόνο για τις επιχειρήσεις που έχουν στις 20/3, Κύριο ΚΑΔ από την λίστα των πληττόμενων επιχειρήσεων  και έχουν προσωπικό,  παρατείνονται : 

α) Η πληρωμή των εισφορών των Α.Π.Δ. μηνών Φεβρουαρίου και Μαρτίου 2020, από 31/3 και 30/4 που ήταν, σε 30/9 και 31/10. Οι Α.Π.Δ. θα υποβληθούν κανονικά. 

β)  Ρυθμίσεις  που ήταν να πληρωθούν έως 31/3 παρατείνονται για 3 μήνες (ομοίως και οι επόμενες δόσεις). 

** Δεν είναι ξεκάθαρο αν υπάγονται στις παρατάσεις αυτές οι επιχειρήσεις που δεν έχουν προσωπικό. 

Φορολογικές οφειλές Εφορίας
ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ:
Παρατείνονται οι προθεσμίες καταβολής οφειλών και ρυθμίσεων ή ότι θα βεβαιωθεί ως 30/4/2020, επιχειρήσεων στην Δ.Ο.Υ. έως 31/8/2020 που :

α1.  έχουν στις 20/3 Κ.Α.Δ. κύριο από την λίστα των πληττόμενων επιχειρήσεων  ή 
α2. έχουν δευτερεύοντα στην λίστα των πληττόμενων ΚΑδ ο οποίος όμως στο 2018 έχει μεγαλύτερο τζίρο από αυτόν του Κύριου. Ως κύριο υπολογίζουμε αυτόν που έχει Κύριο ΚΑΔ η επιχείρηση στις 20/3/2020  

 
 Προϋπόθεση η μη μείωση του προσωπικού έως την λήξη του μέτρου
Ασφαλιστικές οφειλές ΕΦΚΑ-ΤΕΒΕ-ΤΣΜΕΔΕκτλ &ΟΓΑ
Η παράταση αφορά μόνο τους α) αυτοτελώς απασχολούμενους, β) τους ελεύθερους επαγγελματίες (άρα μένουν εκτός ρύθμισης οι ασφαλισμένοι μέλη Νομικών Προσώπων) και γ) τους ασφαλισμένους στον ΟΓΑ που έχουν στις 20/3 Κύριο ΚΑΔ από την λίστα των πληττόμενων επιχειρήσεων . 

Παρατείνεται η πληρωμή των εισφορών  μηνών Φεβρουαρίου και Μαρτίου 2020, από 31/3 και 30/4 που ήταν σε 4 ισόποσες δόσεις με την πρώτη να λήγει  30/9. Το ίδιο ισχύει και για τυχόν εκκαθαρίσεις ΕΦΚΑ παλαιών ετών που λήγουν στο διάστημα αυτό. Όσο για τυχόν ρυθμίσεις  που ήταν να πληρωθούν έως 31/3 παρατείνονται για 3 μήνες (ομοίως και οι επόμενες δόσεις). 
Επιφυλάξεις περί έκπτωσης 25% στην πληρωμή υποχρεώσεων χωρίς παρατάσεις. 
Για το θέμα αυτό ενημερώνουμε, ότι δεν έχει ψηφιστεί κάτι ακόμα που να μας βεβαιώνει ότι όποιος δεν χρησιμοποιήσει τις διατάξεις της παράτασης και πληρώσει κανονικά τις οφειλές του θα έχει έκπτωση 25%. Εξάλλου – στα πλαίσια των συζητήσεων -  αν θα υπάρξει δεν θα αφορά θέματα ΦΠΑ. Μάλιστα υπάρχει και αναφορά ότι δεν θα αφορά επιχειρήσεις που προέβησαν σε Αναστολή Συμβάσεων Εργασίας. Τίποτα όμως από αυτά δεν είναι επίσημο. Δεν έχει ανακοινωθεί καμία επίσημη εγκύκλιος περί της εκπτώσεως αυτής, αν θα γίνει και πότε θα γίνει. 
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